

Г.Н. Кондратьева,
участник II Всероссийского конкурса
«Библиотекарь года»

Основные профессиональные достижения номинанта в 2013-2014 гг.:

В 2013 году по инициативе Кондратьевой Галины Николаевны был создан сайт МКУК «Централизованная библиотечная система Бобровского муниципального района», работа продолжается и по сей день. Вся подготовка текстов, их обработка и размещение, дизайн и структура сайта полностью выполняется Кондратьевой Г.Н.

В 2013 году Галиной Николаевной по ее инициативе и под ее руководством в отделе информации для более активной социализации людей пожилого возраста была открыта «Школа компьютерной грамотности», где занятия проходят в групповом режиме по 4-5 чел. Ею была разработана программа проведения занятий, состоящая из 13 уроков: 3 раза в неделю по 2 часа. Обучено за 2013 г. 45 человек пенсионного возраста.

С собственным проектом «Учить не рано! Учиться не поздно!» участвовала в конкурсе «Библиотеки и музеи в современном обществе», за что была награждена специальным дипломом в номинации «Общая», проект был успешно реализован в библиотеке в 2014 году.

С сентября 2013 года Центральная районная библиотека им. Е.А.Исаева является социальным партнером Воронежской областной универсальной научной библиотеки им. И.С. Никитина в реализации сетевого проекта «Сеть мобильных информационных центров «Библионавигатор» в Воронежской области, получившего грант Благотворительного фонда Михаила Прохорова. Галина Николаевна является ведущим руководителем проекта «Мобильный информационный центр «Библионавигатор» в Бобровском районе, который продолжает успешно реализовываться в этом году.

Сейчас Галина Николаевна активно включается в разработку новых проектов для библиотеки. Достаточно результативно занимается рекламной деятельностью в сфере новых инновационных услуг библиотеки. В качестве своей главной задачи видит развитие информационной культуры в Бобровском районе.